

IZ OBČNEGA ZBORA V HOJI TOZD TESARSTVO

Sindikrat z vrsto razmišljanj in pobud

Tako kot je pri njih že utečena navada ali praksa, so se tudi 22. decembra delavci Hojinega Tozda Tesarstvo zbrali na občnem zboru sindikalne organizacije, po zaključku delovnika. Že dalj časa imajo to prakso in pravijo, da se obnese, sestanki pa so tudi krajši in učinkovitejši. Sicer pa v tej temeljni organizaciji združuje delo 176 delavcev, katerih povprečna starost znaša 30 let. Predstavlja jo torej mlad kolektiv, ki se med drugim tudi zaveda kaj pomeni izpolnjevanje kadrovske politike glede ustreznih kvalifikacijske strukture, saj že vrsto let pridno služijo za raznotere oblike strokovnega usposabljanja ob delu in pametno vodijo štipendijsko politiko.

V zaostrenih pogojih gospodarjenja se tudi v tem TOZD srečujejo z nekaterimi težavami. Kot izdelovalci gradbenega pohištva (okna ...) se srečujejo v svoji panogi z močno konkurenco (KLI Logatec, Inles Ribnica), kar zahteva od njih še dodatnih naporov in prizadevanj. Povprečni osebni dohodek je v devetmesečju preteklega leta dosegel 14 tisočakov, kar jih uvršča v panogi na 26 mesto (od skupno 76 proizvajalcev) v okviru SOZD-a Uniles (v njem je skupno s Hojo 13 članic) pa na 4 mesto.

O resničnem nagrajevanju po delu v tej temeljni organizaciji mnogo razmišljajo. Zatorej tudi na sindikalnem občnem zboru niso zamolčali svojih pobud in odprtih vprašanj, za katere sami odgovorov ne morejo poiskati.

Že dve leti nazaj so skupno z ostalimi osnovnimi organizacijami sindikata v Hoji (kot konferenca) sprožili pobudo, da je potrebno naloge in opravila v neposredni proizvodnji višje vrednotiti kot npr. v sferi neproizvodnega dela. Ta pobuda je naletela na »odprta ušesa« in bila tako tudi realizirana.

Prav sedaj pa so ponudili novo pobudo in sicer, da bi delitev po delu temeljilo poleg količinskih meril še na dodatnih

osnovah in merilih z uvredbo npr. gospodarnosti, kvalitete, varčevanja ... Žal pa bi ta pobuda imela za posledico ponovno vrednotenje vseh del in nalog v celotni organizaciji združenega dela. Zaradi tega zatorej ostaja vse le pri pobudi.

Pa vendar, lotili so se še nečesa. Vsa stvar je zaenkrat še v prvih fazah, gre pa za uvajanje sistema stimulativnega nagrajevanja pri neproizvodnih delavcih z uvedbo osebne ocene. Ko so o tem spregovorili na občnem zboru, so skupaj s predstavnikom RS ZSS članom predsedstva Branetom Mišičem prišli do zaključka, da skupaj z republiškim sindikalnim svetom že v začetku novega leta ocenijo in po potrebi dopolnijo ta sistem za celotno lesno panogo.

Besed seveda ni manjkalo v samem poročilu tudi okrog stabilizacije in programov, ki jo zadevajo. V hoji kot tudi v tem TOZD ga imajo že dalj časa. Izdelali so ga na podlagi smernic občinskega sindikalnega sveta, pripravili pa so ga zelo konkretno in ga tekoče tudi ocenjujejo.

Uspešni so tudi v razreševanju stanovaljske problematike, naravnost vzorni v odzivih na krvodajalskih akcijah, na športnem področju – imajo tudi svojo planinsko sekcijo ... Omeniti velja vsakakor tudi vsakoletno podelitev plakete »Dobrega delavca« za katero so se odločili pred nekaj leti in jo na podlagi pravilnika podeljujejo vsako leto najzaslužnejšim delavcem – za dobro in prizadevno delo ter vsestransko samoupravno delovanje.

V minulem obdobju se je izvršni odbor sindikata sešel na 26 rednih sestankih. Mnogo stvari so premaknili, učvrstili in delo njihove sindikalne organizacije ne ostaja »na papirju«. Zavedajo se, da jih poleg rednih nalog čaka še vrsta naporov na področju učinkovitejšega delovanja delegatskega sistema – nikakor niso zadovoljni z delom delegacij za SIS, skrbi jih porast bolniškega staleža...



OBJEKTI SAMOPRISPEVKA III

Tik pred gradnjo več objektov

Trenutno je v gradnji oziroma tik pred njo sedem objektov iz sredstev tretjega samoprispevka na področju naše občine.

7 milijard in tristo tisoč starih dinarjev bo veljal prizidek k osnovni šoli Trnovo. Pridobljeno je že gradbeno dovoljenje, tako da upravičeno lahko pričakujemo, da bo prizidek, v katerem je predvidena telovadnica, lastna kuhinja, jedilnica in zaklonišče, odprt že do naslednjega šolskega leta, se pravi do jeseni 1984. Izvajalec je SGP Grosuplje, objekt pa sodi med tiste, ki naj bi jih gradili leta 1985, pa so sredstva dovolila da lahko pričnejo z gradnjo takoj.

Prizidek k osnovni šoli Bičevje bo vseboval kuhinjo, jedilnico in zaklonišče. Ker je že izdano gradbeno dovoljenje, z gradnjo lahko pričnejo takoj. Investicija bo veljala 6 milijard in 400 tisoč novih dinarjev. Objekt naj bi bil dograjen prav tako do pričetka naslednjega šolskega leta, čeprav sodi med

tiste, ki naj bi jih začeli graditi prihodnje leto.

Izpad pridobitve garancij pri Ljubljanski banki je povzročil, da je bil pričetek gradnje nekaterih objektov iz tretjega samoprispevka zamaknjen za eno leto. Mednje sodi tudi osnovna šola Kolezija. Gre za investicijo 23 milijard starih dinarjev. S projektantsko organizacijo Emona projekt je bila sklenjena pogodba za izdelavo projektne dokumentacije. Projektant je z izdelavo idejnega projekta občutno zamudil, poleg tega pa idejni projekt ni bil usklajen s programskimi osnovami in projektno nalogo. Zaradi tega so komisije in izvršni odbor Samoprispevka III sprejeli sklep, da se pogodba s tem projektantom prekine in pridobi novega. Ponudbe na razpis so že, projektanta bo posebna komisija izbrala že v januarju. Letos bodo torej to šolo zagotovo pričeli graditi.

N. Č.

ODSLEJ OSNOVNA ŠOLA FRANCA LESKOŠKA-LUKE

Ponosni smo, da naša šola nosi ime velikega revolucionarja...

Le dan kasneje (22. decembra), ko je občinska skupščina soglasno sprejela sklep o poimenovanju sedanje osnovne šole Bičevje po narodnem heroju in revolucionarju Francu Leskošku-Luki, je bilo v tej viški šoli nad vse slovesno. Skupaj z občinsko konferenco SZDL je delovni kolektiv z učenci pripravil izjemno slovesno in prijetno slovesnost. Namenjena je bila spominu na njihovega velikega prijatelja in tovariša Franca Leskoška-Luke in poimenovanju te vzgojno izobraževalne ustanove po njem. Udeležili so se je, poleg učiteljev in učencev ter njihovih staršev tudi predstavniki družbenopolitičnega življenja mesta Ljubljane in naše občine, krajevnih skupnosti, vzgojno pedagoških ustanov ter družina Franca Leskoška.

Po pozdravu ravnateljice Dragice Kregelj je besedo povzel predsednik občinske skupščine Maks Klanšek, ki je med drugim dejal: »Imam nad vse prijetno dolžnost, da vam danes, na tej slovesnosti izročim sklep občinske skupščine o poimenovanju vaše šole po prvem komandantu slovenske narodnoosvobodil-

ne vojske – tovarišu Luki. Na človeka, ki je vse življenje posvetil borbi in pravičam delavcev, vas vežejo lepi in koristni spomini ter doživetja. Domala vse od obstoja šole ali natančneje od 19. maja 1967, ko je pokroviteljstvo nad vašim pionirskim odredom prevzel tovariš Luka, ste se z njim srečevali, zanimal se je za vaše delo in bil tudi ponosen na vaše uspehe«.

Ob prevzemu listine s sklepom so se predstavniki šole obvezali, da bodo tudi v prihodnje ob svojem delu spoštovali in izpolnjevali izročila s katerim jih je Franc Leskošek-Luka bogatil in ki ostajajo kot del revolucionarne zgodovine vztrajno vpeta tudi v sam vzgojno izobraževalni proces.

Čudovit in doživet ter skrbno pripravljen pa je bil kulturni program s katerim so na iskren in topel način sprejeli to poimenovanje svoje šole. Ob tej priložnosti pa so s priložnostno razstavo uspeli prikazati številnim udeležencem raznoterost aktivnosti, ki jih na tej šoli razvijajo in ki so bile tudi v širši družbeni skupnosti sprejete s številnimi priznanji.



V VELIKIH LAŠČAH POLOŽEN TEMELJNI KAMEN

Zdravstvena postaja že letos

Nekaj dni pred iztekom minulega leta – točneje 26. decembra ob 15. uri – so krajanje Velikih Lašč in okoliških krajevnih skupnosti dočakali dolgo želeni trenutek: položitev temeljnega kamena za gradnjo nove zdravstvene postaje, ki je vključena v program tretjega ljubljanskega samoprispevka.

Slovesnosti pred novim letom se je udeležilo veliko krajanov, ki jih je pozdravil predsednik krajevnih skupnosti SZDL Velike Lašče Lojze Žužek, spregovorili pa sta tudi predsednica občinskega komiteja za družbene dejavnosti Tatjana Brank in dr. Štrukljeva – predsednica gradbenega odbora. Temeljni kamen za novo zdravstveno postajo sta položila predsednik občinske konference

SZDL Franc Krumberger in član gradbenega odbora Janko Žužek.

Predno bomo nanizali nekaj podatkov o novi zdravstveni postaji v Velikih laščah naj povemo tudi to, da so krajanje že leta 1979 s krajevnim samoprispevkom (vsako gospodinjstvo je prispevalo po 1.000 dinarjev, kar pred petimi leti ni bilo malo denarja) zbrali sredstva za nakup zemljišča, ki meri 10.130 kvadratnih metrov. To nam pove kako zelo si želijo in potrebujejo novo zdravstveno postajo.

Izvajalec gradbenih del bo SGP Grosuplje, naložba pa bo uresničena do konca letošnjega leta. Naložbena vrednost stavbe, v kateri bo 420 kvadratnih metrov uporabnih površin, je 42 milijonov dinarjev. V njej bo splošna ambulanta, zobozdravstvena ordinacija z labortorijem, ordinacija za varstvo žena in otrok, rentgen, laboratorij in lekarna.

V kulturnem programu na velikolaški slovesnosti konec lanskega decembra so nastopili Nuška Hočevar ter člani pevskega zbora KUD Primož Trubar iz Velikih Lašč, slovesnosti pa so se udeležili predstavniki regijske in občinske zdravstvene skupnosti, Zdravstvenega doma Ljubljana, TOZD Osnovno zdravstveno varstvo Vič, Skupnosti samoprispevka III, ZIL ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij občine in krajevnih skupnosti.

